



蜗牛的花花世界  
鄞州区宋诏桥小学307班  
周亦雯(证号2012435) 指导老师 鲍静珍

喜欢荡秋千和咬东西的小龙猫蹦蹦、特别会吃的小金鱼糖糖、爱跟鸡蛋PK的鹅卵石、威武霸气的狮子……自然界中有各种各样的动植物,等待着我们去了解和认识,它们大多会成为我们的好朋友,与人类和谐相处。

# 我的好朋友

## 小龙猫蹦蹦

鄞州区钟公庙实验小学404班  
郑茵(证号2016527) 指导老师 陈还峰

小龙猫蹦蹦是爸爸在六一儿童节送我的礼物,我特别喜欢它。

蹦蹦这个名字是我给它取的,因为它每天都要蹦跳几百次。蹦蹦全身都是白的,白得如同雪花一般。它有一对粉红色的小耳朵,粉红色中略带着一丝丝的黑色。一双乌溜溜的小眼睛一眨一眨的,如同一颗黑珍珠似的。粉红色的小鼻子更是迷人,每当它感觉危险的时候,它的小鼻子就会不停地去嗅,直到嗅出安全后才会过去。

蹦蹦的爱好有点怪。它喜欢荡秋千。它的家中有一根绳子,它会常常挂在第四个台阶上。每天蹦蹦都会在中午时分用它那锋利的牙齿咬住那根铁绳子,用力地荡起来。你们一定会想,它的牙齿会不会断呢?不会!因为它的牙齿要比你们想象的结实百倍、千倍。

蹦蹦的第二个爱好——咬东西。它特别喜欢咬坚硬的东西,如木头、瓜子、玉米、核桃……你们可能会说,它无缘无故咬什么呀?因为它的牙齿在不断生长,就当磨牙呗!

## 卵石与鸡蛋

鄞州区宋诏桥小学404班  
朱世麒(证号2012602) 指导老师 严倩

一块酷似鸡蛋的卵石发现鸡蛋很受人们的喜爱,便想:“我哪一点比不上那蛋了?要说光滑、洁白,我一点也不输它,要说坚硬,那更不用说了!为什么我得不到人们的喜爱呢?”

不久,卵石发现,鸡蛋能孵出小鸡,它想:“我长得跟鸡蛋一模一样,我也要孵出小鸡,那时候,人们就会喜欢我了。”于是,它便滚到母鸡的肚子下面,和鸡蛋们挤在一起。过了些日子,一只只小鸡破壳而出,卵石却还在那边躺着。它想:“一定是母鸡肚子温度不够!”

接着,它鼓起勇气跳进了火里。不一会儿,它被烧得异常难受,急得哇哇大哭起来,请水来给它降温。只听见“啪嗒”一声,那个洁白、光滑、圆润、外形酷似鸡蛋的卵石,已经裂成了无数小碎块。卵石终究没有想通自己为什么不受人们喜爱,不如鸡蛋……它真的不如鸡蛋么?不,只是它没有发现自己的价值。

不用去嫉妒他人,自己的特点与别人不同,哪怕是一块酷似鸡蛋的卵石。

## 龟兔再角逐

鄞州区华泰小学西校区406班  
吴出梯(证号2010400) 指导老师 王春波

由于上次比赛赢了,乌龟一改平日的谦虚稳重,总是傲慢地炫耀自己。兔子忍无可忍,向乌龟发出了挑战。

第二天,兔子和乌龟站在起跑线上摩拳擦掌,跃跃欲试。随着一声哨响,兔子以风驰电掣般的速度一下子没了踪影。只见乌龟不慌不忙地拿出超级滑板,轻轻按了一下按钮,便立刻追上了兔子,还得意地向兔子做了一个“剪刀手”。兔子也迅速拿出极速溜冰鞋,反超了乌龟。

狡猾的乌龟眼珠子咕噜一转,趁兔子不留意,利用“隐身术”从小道绕到了前面,挖了一个坑,盖上一层青草,坐在陷阱旁装作休息。兔子早有准备,轻轻一跳,在空中划出一道美丽的弧线,越过陷阱,以迅雷不及掩耳之势滑走了。乌龟见势不妙,赶紧追赶,可追得面红耳赤也没能追上。

面对山羊记者的采访,乌龟低下头,惭愧地说:“我以后要谦虚,不能再骄傲了。”

## 小金鱼

鄞州区五乡镇中心小学403班  
柯佳琦(证号2012298) 指导老师 乐欢欢

在我家,有一位美丽的动物朋友,它身穿一件金灿灿的鱼尾服,一双娇小迷人的眼睛,还有一条蝴蝶形的尾巴,说到这里,你们应该都知道是谁了吧?没错,就是我们家的小金鱼!

小金鱼叫糖糖,身材并不苗条,它胖胖的,特别爱吃,常常用行动告诉我它饿了,哎,这一年过去了,半瓶鱼食已经被消灭了。

有一次,我正在写作业,只听“扑通”一声,我跑过去一看,差点被吓晕过去,糖糖跳了出来,我赶紧用垫板把它放回水中,后来我才想起昨天晚上忘喂鱼食了。

它还有一个缺点——偷窃,要不是它,我们家的肉肉就不会死。每次我喂鱼食的时候,想着糖糖2颗,肉肉2颗。可是正当肉肉要吃的时候,糖糖游了过来,吃完自己的那份以后,又偷偷地把肉肉的一颗鱼食给吃了,而当时的我呢,只能站在鱼缸边替肉肉着急。糖糖真是太调皮了。

## 小草朋友

鄞州区宋诏桥小学307班  
由小禾(证号2005631) 指导老师 胡斌

春天,我的小草朋友偷偷地从泥土里钻出来,它移动着尖尖的头,打量着这个美丽的新世界,它听着百灵鸟欢乐的歌唱声,闻着百花的香气,看着美丽的朝阳。

夏天,我的小草朋友不知不觉长高了不少,它神气地摇晃着身子,吮吸着甘甜的雨露,享受着温暖的阳光,顶着一把小绿伞——四片嫩绿的小叶子,和蝴蝶一起在花丛中玩耍。

秋天,我的小草朋友为大地换上了新装,它和果实们一起点头问好。一阵风吹来,它和小鸟一起合唱了一首《小草小鸟圆舞曲》,让落叶当做幕布。

冬天,我的小草朋友在白雪被子下呼呼大睡。“离离原上草,一岁一枯荣。野火烧不尽,春风吹又生。”等到来年春天,它又会生根发芽,长成美丽坚韧的小草。

## 威武的狮子

宁波市唐弢学校503班  
杨华羽(证号2003698) 指导老师 颜媛

每一个组织,都要选一名优秀的人物成为主心骨。动物界也是如此,它就是威武的狮子。

狮子的身体十分健壮,它的腿又直又粗,走起路来发出沉闷的“咚咚”声。它的眼睛细细的,但炯炯有神,发出令人胆寒的光。当它走路的时候,头上那棕色的鬃毛,一扇一扇的,仿佛在向森林里所有动物示威。狮子是成群生活的猫科动物,它发出的吼叫声犹如一颗陨石掉在土地上发出的巨响。

狮子不仅吼声巨大,连视觉也极佳。可以在很远的地方发现猎物。它捕猎时,先悄悄地把脚掌一抬,然后再悄悄地向前靠去,最后以迅雷不及掩耳之势,把猎物抓住……拖到一个僻静的地方,慢慢享受美味佳肴,好不快活!

这就是森林中的王者,你们喜欢威武霸气的狮子吗?

## 五彩生活

### 垃圾分类

鄞州区姜山镇丽水小学401班  
冯乐鑫(证号2012119)

那天,我们吃完饭,出去散步,顺便把家里的垃圾去扔掉。我来到楼下,发现放着一黑一绿两个垃圾桶。妈妈让我去丢垃圾,自己则站在一边看着我。我凭着就近原则,随手就把垃圾丢进了黑色垃圾桶。妈妈在一旁认真地说:“这个不应该放在黑色垃圾桶里,它是厨余垃圾,应该放在绿色垃圾桶里。”我不解地问:“都是垃圾,为什么还要分类呢?”妈妈说:“你为什么不去网上搜索一下呢?”

回到房间里,我赶紧上网百度。原来,每个人每天都在产生垃圾,垃圾需要合理分类,才会减少占地,减少污染,还能变废为宝。

近段时间,村里为了提高大家垃圾分类的意识,制定了很多新的举措,比如我们将厨余垃圾分类投放,由工作人员称重积分,定期举行积分兑换活动,提高了居民垃圾分类的积极性;也会在每周对有毒有害垃圾进行集中回收等。经过大家的努力,村里的人渐渐开始自觉进行垃圾分类,少了很多污染。

### 读《三国演义》有感

鄞州朝晖实验学校506班  
王世杰(证号2002674) 指导老师 胡盼

俗话说“读书破万卷,下笔如有神”。这些天,我在看中国古代四大名著之一的《三国演义》。

每到休息时间,我就如饥似渴地读了起来。我被书中的迂回曲折的故事情节深深地吸引着,一个个活灵活现的英雄人物仿佛展现在我的眼前。有足智多谋的诸葛亮,有嫉贤妒能妒才的周瑜,有野心勃勃、雄才大略的曹操,有“枭雄”之称的刘备,有勇武过人、义重如山的关羽……

令我心惊肉跳的是诸葛亮巧施“空城计”。司马懿率领军队攻打诸葛亮,那时正在一座小城里。当诸葛亮听到探马来报的消息时,他并没有惊慌失措,而是胸有成竹地做了一番布局。他让所有的士兵都藏在军营里,自己却坐在城楼上弹琴。紧接着又让两位随从点燃蜡烛,站在他的左右。司马懿见状急忙命令军队撤退。这时,我真为蜀军担忧,假如诸葛亮的空城计被司马懿识破,估计这座城池将会生灵涂炭,老百姓会流离失所,家破人亡。而诸葛亮算准了司马懿生性多疑,最终当然是不战而胜了。看到这里,我那颗悬着的心也终于落下了。如果司马懿率领军队杀入蜀军,那诸葛亮肯定是“出师未捷身先死,长使英雄泪满襟”。

读完这本书,我最欣赏的是曹操的两个优点。一方面,是曹操对人才的渴望,决不输于刘备。另一方面,是曹操面对挫折和失败时豁达的胸襟和宽广的胸怀。成大事者,不拘小节,曹操所做的一切努力也充分地展现了一个成大事者所应有的气概。

《三国演义》这本书,让我百读不厌,受益匪浅。它真不愧是我国四大名著之一。



鄞州区钟公庙实验小学302班  
毛晨皓(证号2016440)

美团小狐狸